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Val av ledamöter och suppleanter i stiftelser  
 
 
 Val skall ske till följande stiftelser, i vilka kommunfullmäktige utser 
ledamöter och suppleanter. 
 Enligt reglementet för Stockholms konserthusstiftelse skall stiftelsens 
styrelse bestå av en ordförande och åtta andra ledamöter. Landstinget utser 
ordförande för tre verksamhetsår. Styrelsen skall inom sig utse vice 
ordförande. Landstinget skall dessutom utse fem ledamöter och Stockholms 
kommun en ledamot för ett verksamhetsår i sänder. Verksamhetsår är ett 
kalenderår. 
 Enligt det för Stiftelsen Fredric Eens Minne gällande reglementet (Kfs 
1912:126, med senare ändringar) förvaltas stiftelsens tillgångar av en styrelse 
bestående av tre personer, två utsedda av länsstyrelsen och en av 
kommunfullmäktige jämte lika många suppleanter för en tid av tre år. 
 C F Lundströms stiftelse skall genom avkastningen av stiftelsens fond 
främja vetenskaplig forskning, främja vård och uppfostran av barn samt lämna 
understöd för beredande undervisning och utbildning (Kfs 1919:43). 
Stiftelsens styrelse består av fem ledamöter, av vilka Stockholms 
kommunfullmäktige, Skogs- och lantbruksakademien, Stockholms universitet, 
Karolinska Institutet och Tekniska högskolan utser vardera en ledamot. 
Mandattiden är fyra år. 
 Enligt stadgarna för Stiftelsen Stockholm Information  Service skall 
stiftelsen förvaltas av en styrelse bestående av en ordförande och sexton andra 
ledamöter. Av ledamöterna utses fem av Stockholms kommun, fem av 
Stockholms läns landstingskommun, tre av Stockholms Handelskammare, 
varav en på förslag av Stockholms Hotell- och Restaurangföretagare, tre av 
LO-distriktet i Stockholms län och TCO-rådet i Stockholms län i förening 
samt en av Kommunförbundet Stockholms län (KSL). 
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 Styrelsen utser ordförande och vice ordförande bland de ledamöter som 
representerar stiftarna. 
 För ledamöterna skall finnas tretton suppleanter. Av suppleanterna utses 
fem av Stockholms kommun, fem av Stockholms läns landstingskommun, en 
av Stockholms Handelskammare, en av LO-distriktet i Stockholms län och 
TCO-rådet i Stockholms län i förening samt en av Kommunförbundet 
Stockholms län (KSL). Suppleant inträder vid förfall för ordinarie ledamot 
utsedd av det/de organ suppleant representerar. 
 Styrelsen utses för fyra år räknade fr o m den 1 januari året efter det att 
allmänna val ägt rum. Om ledamot eller suppleant avgår under 
mandatperioden, skall för den återstående tiden ny ledamot utses i den ordning 
ovan sägs.  
 Stiftelsen Karin och Ernst August Bångs minne har till uppgift att av 
avkastningen från stiftelsens fond främja sociala ändamål, varvid om möjligt 
skall iakttagas, att ändamål tillgodoses, vilka det åligger stat, kommun eller 
annan samhällelig institution att tillgodose. Enligt stiftelsens stadgar utgörs 
dess styrelse av fem för fyra år utsedda personer, av vilka en, tillika 
ordförande, utses av regeringen, två av Stockholms kommunfullmäktige samt 
två av Centralförbundet för socialt arbete, eller för den händelse detta förbund 
skulle upphöra, av annan av regeringen utsedd liknande institution. Ledamot 
av styrelsen får endast omväljas två gånger i följd. 
 Stiftelsen Stockholms läns äldrecentrum har till ändamål att förbättra de 
äldres levnadsbetingelser genom att tillvarata och praktiskt omsätta 
erfarenheter och forskningsresultat inom områden av särskild betydelse för de 
äldres situation i samhället samt att själv initiera och genomföra forskning och 
utveckling avseende de äldres förhållanden i egen verksamhet eller i samarbete 
med eller på uppdrag av andra kommuner eller organisationer. 
 Av styrelsen utser Stockholms läns landstingsfullmäktige fyra ledamöter 
och fyra suppleanter, Stockholms kommunfullmäktige tre ledamöter och tre 
suppleanter samt Kommunförbundet Stockholms län en ledamot och en 
suppleant. Styrelsen utser inom sig ordförande och vice ordförande. 
 Styrelsen väljs för en tid av fyra år räknade från årsskiftet närmast efter det 
år då allmänna val ägt rum. Avgår ledamot före mandattidens utgång skall ny 
ledamot utses för återstående del av mandattiden. 
 Stiftelsen Hotellhem i Stockholm har enligt sina stadgar (Kfs 1996:8) till 
ändamål dels att i samarbete med Stockholms nämnder med socialtjänstansvar 
tillhandahålla genomgångsbostäder för personer som av sociala och/eller 
ekonomiska skäl är i behov av tillfällig bostad, dels erbjuda en mer varaktig 
bostad med visst boendestöd för personer med sociala problem samt bedriva 
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annan därmed sammanhängande och förenlig verksamhet. Stiftelsens styrelse 
består av fem ledamöter med tre suppleanter, vilka utses av 
kommunfullmäktige för ett kalenderår i sänder. 
 Enligt reglementet för Stiftelsen Stockholm Water Foundation skall 
stiftelsens styrelse bestå av fjorton ledamöter och sex suppleanter. Av dessa 
utser Stockholms stad och näringslivsföreträdarna i stiftelsen vardera sju 
ledamöter respektive tre suppleanter för ett kalenderår i sänder. Styrelsen utser 
inom sig ordförande och vice ordförande. 
 Stiftelsens Skärgårdsstiftelsen i Stockholms län ändamål är att med 
donerade och förvärvade fastigheter som grund verka för att bevara 
Stockholms skärgårds egenart, naturvärden och landskapsbild och samtidigt 
främja utvecklingen av friluftsliv, kultur, rekreation och turism med beaktande 
av den bofasta befolkningens intressen. 
 Stiftelsens styrelse skall bestå av femton ledamöter och femton personliga 
suppleanter, varav fyra ledamöter och fyra suppleanter utses av Stockholms 
kommun. 
 Ledamöter och suppleanter i styrelsen skall utses för den tid respektive 
fullmäktige bestämmer, dock längst till utgången av det år då allmänna val till 
respektive fullmäktige förrättas nästa gång.  
  
Kommunstyrelsen föreslår  
1. att kommunfullmäktige utser 

1.1. en ledamot i styrelsen för Stockholms Konserthusstiftelse för år 2003, 
1.2. en ledamot och en suppleant i styrelsen för Stiftelsen Fredric Eens 

minne för åren 2003-2005, 
1.3. en ledamot i styrelsen för C F Lundströms stiftelse för åren 2003-

2006, 
1.4. fem ledamöter och fem suppleanter i styrelsen för Stiftelsen 

Stockholm Information Service för åren 2003-2006, 
1.5. två ledamöter i styrelsen för stiftelsen Karin och Ernst August Bångs 

minne för åren 2003-2006, 
1.6. tre ledamöter och tre suppleanter i Stiftelsen Stockholms läns 

äldrecentrum för åren 2003-2006, 
1.7. fem ledamöter och tre suppleanter i styrelsen för Stiftelsen Hotellhem 

i Stockholm för år 2003, 
1.8. sju ledamöter och tre suppleanter i styrelsen för stiftelsen Stockholm 

Water Foundation för år 2003, 
1.9. fyra ledamöter och fyra suppleanter i styrelsen för Skärgårdsstiftelsen 

för Stockholms län för åren 2003-2006. 
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2. att kommunfullmäktige i samband med ovan föreslagna val av suppleanter 
bestämmer den ordning i vilken suppleanterna skall inträda till tjänstgöring. 

 
Stockholm den 27 november 2002 
 

På kommunstyrelsens vägnar: 
 

A N N I K A  B I L L S T R Ö M 
 

Yvonne Modén 
 


